



Svanlevvej, 15.04.2015

Bestyrelsen:

Ole Fischer Bak	formand	nr. 81	tlf. 40 32 86 10
Bo Nielsen	bestyrelsesmedlem	nr. 23	tlf. 29 69 39 08
Tom Knudsen	kasserer	nr. 19	tlf. 21 73 40 29
Rikke Sevelsted Østerkær	bestyrelsesmedlem	nr. 25	tlf. 21 72 73 25
Torben Brøndum	bestyrelsesmedlem	nr. 43	tlf. 51 82 66 90

Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Svanlevvej

Dato: 15. april 2015

Deltagende: Ole Fischer Bak, nr. 81
Tom Knudsen, nr. 19
Torben Brøndum, nr. 43
Bo Nielsen, nr. 23
Rikke S. Østerkær (referent)

Dagsorden:

1. Godkendelse af sidste referat
Godkendt og lagt på hjemmesiden.

2. Generalforsamling og konstitution
Valg af næstformand: Rikke

Opgavefordeling:

Fordelingen af de foreliggende opgaver blev aftalt som følger:

Bo: Varetager opgaver omkring vedligeholdelse af asfalt samt sikkerhedsopsyn med legeplads/legeområder.

Tom: Kasserer

Torben: Omdeling af informationer samt kontakt vedrørende snerydning og grønt (vedligeholdelse af de grønne arealer).

Rikke: Vedligeholdelse af hjemmeside www.svanlevvej.dk samt udarbejdelse af referater og informationer til omdeling/udsendelse.



3. Økonomi

Der er ikke noget at bemærke – økonomien er sund og fin.

4. Hyggedag for Grundejerforeningens beboere

Da arrangementet 2014 var super hyggeligt, gentager vi succesen i 2015.

Datoen for arrangementet bliver søndag den 16. August 2015.

Gode forslag og idéer til arrangementet modtages meget gerne.

5. Vedligeholdelse af grønne arealer / forskønnelse af grønne arealer.

Aftalen med vores nuværende gartner fortsætter uforandret hen over sommeren (græsslåning, kemisk afstikning af kantsten, beskæring af buske og solitære træer mv.).

Sideløbende indhenter bestyrelsen tilbud fra 2-3 nye anlægsgartnere med henblik på en eventuel ny fremadrettet aftale og med henblik på en langsigtet aftale om forskønnelse af området, kraftig beskæring af beplantningen langs den store Svanlevvej og generel beskæring af bevoksningen på fællesarealerne.

Der udarbejdes en oversigt over de faste opgaver, der skal udføres, samt vores ønsker om ekstra vedligehold, forskønnelse og beskæring.

6. Vej og kloak

Ole har modtaget tilbagemelding fra Projektselskabet vedr. problemet med vand på stien langs Sønderholmvej. Problemet synes at opstå, fordi regnvand fra terrasserne på bebyggelsen på Sønderholmvej (langs stien) ledes direkte ned af skråningen – ned mod stien. Vi forventer, at der indenfor den nærmeste fremtid bliver etableret en brønd, der kan afhjælpe problemet. Ole er i løbende dialog med Projektselskabet, indtil problemet er løst.

Der er nu reetableret rabat langs den store Svanlevvej efter nedgravning af ledninger (TDC) langs den store Svanlevvej.

Tom kontakter kommunen for at høre om muligheden for etablering af eventuel gangsti, fortov eller kantsten langs den store Svanlevvej. Ved samme lejlighed spørger han om mulighed for bænke ved regnvandsbassinet/søen på marken ud for Sønderholm.



Torben kontakter gartneren med henblik på ”omlægning” af chaussesten ved indkørslen stamvejen til den sidste stikvej til højre.

7. Lege områder

Trinnene på trappen/stigen op til rutsjebanen på legepladsen besigtiges med henblik på eventuel reparation. Ole bestiller tømmer til udskiftning af brædder på de to bord-/bænke-sæt ved legepladsen.

8. Snerydning

Intet at bemærke.

9. Særlige emner

Intet at bemærke.

10. Kalender for kommende år

Møder:	Maj, juni, september, november, januar, marts
De næste møder:	Tirsdag den 26. Maj 2015 (hos Ole) Onsdag den 24. Juni 2015 (hos Bo)
Dato for socialt arrangement:	16. august 2015
Generalforsamling:	Marts 2016

11. Eventuelt

Ingen emner.

Mødet afsluttes.